

绿染大地尽春色

——抚松开展“美丽抚松·绿色家园”示范主题党日活动

□ 本报记者 郭小宇



手执春光，绿染大地。4月20日，抚松县直机关工委携手县林业局启动“美丽抚松·绿色家园”示范主题党日活动，县级党员领导身体力行、率先垂范，引领全县基层

党组织和党员干部积极参加主题党日活动，发动全民植绿护绿，在继承义务植树“好传统”中不断延展美丽抚松新画卷。

当天上午9时，县委、人大、政府、政协四大班子领导来到抚松县兴隆高速公路南侧植树点，深入22个党支部植树区，与机关党员两三人一组，或扶正树苗，或挥锹铲土，或压实围堰……大家牢记植树要领，将热情植于泥土

深处的根系，将绿化大地行动付诸实践，将充满绿色希冀的树苗植根于这片希望的田野上。

植树点位于兴隆高速公路南侧，属于退参还林地，植树面积为22.5亩，规划设计以枫树叶、水曲柳、松树等树种间隔栽植，旨在打造叶黄绿相间山林景观带。初春的山野虽有些泥泞，却挡不住机关党员干部的植绿脚步。植树现场呈现出一派热火朝天的繁忙景象，一顶顶党员志愿者红帽在垄行间穿梭忙碌，一株株孕育生机的树苗在党员干部手

中傲然挺立。200余名党员干部群众栽种各类树苗2000余株，2米多高的树苗在春风中摇曳，为美丽抚松汇聚了绿色发展的文明风尚，引领着生态优先的品质生活。

2021年是开展全民义务植树活动40周年，也是“十四五”生态文明建设的开局之年，抚松县以党建融合助推抚松全域发展，通过“美丽抚松·绿色家园”主题党日活动的全领域纵深开展，为打造青山常在、绿水长流的美丽抚松提供了坚实的组织保障。

铁厂镇：夯实人才基础助推乡村振兴

本报讯 王科锦 马清君报道 近年来，通化市二道江区铁厂镇把人才振兴作为乡村振兴的关键，切实在人才开发、培育、管理等方面下功夫，逐步形成人才汇聚、产业兴旺、环境优化的良性循环，实现更高质量的乡村振兴。

优化结构，建强组织队伍。为从根本上解决乡镇党员年龄偏大、文化素质低、科技水平差的问题，择优选拔产业发展基础好、政治素质高的年轻人作为向党员方向培养的重点对象。采取村党组织书记、党员代表结对帮扶等形式，定期谈心，跟踪培养，同时定期列席支部活动，加强党性培养。

振兴产业，培育致富能力。充分发挥非公党组织的作用，积极培育“土专家”“田秀才”，尤其是对有致富愿望、但缺乏实用技术的农民，在实用技术培训上有针对性地开展授课，让他们充分掌握实用技术。为产业发展提供“绿色通道”，为农民致富提供良好保障。

强化管理，培育“源头活水”。把培养对象中的优秀分子纳入后备干部队伍中，不断充实镇村人才信息库。根据各自的特点，推荐通过合法程序担任基层党组织副书记、委员等职务。在工作开展中适当交流，历经多个岗位锻炼，提高基层党组织工作人员的综合工作能力和解决实际问题能力，打好群众基础，更好提升乡镇社会治理水平。

遗失声明
德惠市第六中学食堂，许可证编号:JY32201830001639，食品经营许可证丢失，声明作废。

遗失声明
左玲玲遗失残疾证，证号:220303196601312629B1，声明作废。

声明
赵金海(身份证号:22058119****022910)、杜长娟(身份证号:22058119****183060)购房收据遗失，房屋坐落:北部新城2苑E-2-102，面积:75.36平方米，收据编号:3516808，金额:壹拾肆万肆仟陆佰玖拾元整(144690.00)，交款日期:2019年11月20日，收款单位:梅河口市吉兴房地产开发有限公司北部新城棚户区改造办公室，声明作废。

声明
刘远平(身份证号:22058119****200791)购房收据遗失，房屋坐落:梅河口市众诚万家三期7-4-401，面积:90.32平方米，金额:叁拾柒万零伍佰玖拾贰元整(¥370592.00)，交款日期:2017年3月14日，收据编号:00292681，收款单位:吉林省众诚房地产开发有限公司，声明作废。

房屋所有权继承公告
房屋所有权人:宋士军、刘芹，坐落:辉南县朝阳镇兴工街十委六组，建筑面积:75.80平方米，用途:住宅，产权证号:辉房权证朝字第00026361号。由宋庆丰继承该房屋。其他继承人自愿放弃。与此相关的利害关系人对此公告有异议的，应在公告之日起十五个工作日内向辉南县不动产登记中心提出异议申请，逾期不申请异议的，不动产登记中心将为其办理继承登记。特此公告。

辉南县不动产登记中心
联系电话:0435-8215876

房屋产权证遗失公告
房屋所有权人:超越木器厂，坐落:辉南县平安川长胜村长胜屯，面积:336平方米，用途:工厂，产权证号:辉房权证辉字第2006631号。辉南县不动产登记中心根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十二条款规定，予以遗失作废，与此相关的利害关系人对此公告有异议的，应在公告之日起十五个工作日内向辉南县不动产登记中心提出异议申请，逾期不申请异议的，不动产登记中心将补发不动产权证书。特此公告。

辉南县不动产登记中心
联系电话:0435-8215876

梅河口市润吉种猪繁育场建设项目环境影响评价第二次公示
依据《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令4号)规定，《梅河口市润吉种猪繁育场建设项目》公告如下:

(一)工程概况介绍:本项目位于梅河口市海龙镇正义村，占地面积为35090.8㎡。项目建设完成后，年生猪存栏量为2720头;年出栏保育猪12000头。具体详见征求意见稿。(二)征求意见稿的获取方式:(1)网络连接: <http://www.eiabbs.net/thread-440264-1-1.html> (2)纸质版报告:向建设单位索取(梅河口市润吉种猪繁育场，奚光磊，电话15144521222) (三)征求意见的公众范围:评价范围内相关人员及单位，详见征求意见稿。(四)公众意见表的获取方式:同前文征求意见稿获取方式。(五)提出意见的方式和途径:提交公众意见表至建设单位。(六)起止时间:自本公告之日起十个工作日。

遗失声明
皮御飞将吉林师范大学教育科学学院学前教育专业2017级201746080203号学生证遗失，声明作废。

声明
陈曦(身份证号码:22058119****120163)购房收据遗失，房屋坐落:众诚万家三期14-2-601，金额:贰拾壹万玖仟伍佰贰拾陆元整(¥219526.00)，交款日期:2018年4月26日，收据编号:00118645，收款单位:吉林省众诚房地产开发有限公司，声明作废。

遗失声明
寇慧昕的普通话水平测试等级证书遗失，身份证号码220284200003043029，证书编号2219104003501，申请补办。

简讯

团结街道开展应急消防演练

近日，集安市团结街道办事处组织开展了森林防火应急演练、培训工作。本次培训请来了大青沟林场专业扑火队，现场示范如何正确使用消防器材，并进行了扑灭初期火灾的实操演示。

通过此次消防演练，进一步强化了街道应急工作队伍的消防意识，提高了工作人员检查消除火灾隐患、扑救初起火灾、组织人员疏散逃生的能力。

(邓森 陈俊元)

金华乡 整治环境焕新颜

近日，长白县金华乡组织干部群众开展整治环境行动，村里的“三五小堆”、越冬垃圾得到彻底清理，美丽乡村焕新颜。

活动中，党员示范、群众参与、全民行动，大家充分发扬不怕脏、不怕累的精神，拿起铁锹、铁叉等工具，对农村道路两侧乱堆乱放的杂物、垃圾等进行彻底清理。街道和庭院重新变得洁净整齐，乡村面貌焕然一新。

(延琳)

拍卖公告

吉林省价信拍卖有限责任公司受委托，对扣押物品4612.80立方米的河砂和涉案没收物品563.10立方米的山毛石(第二次降价)依法进行公开拍卖。有意竞买者请携带有效身份证明和竞买保证金与我司联系。

报名及展示时间:2021年4月29日至5月12日16时止

展示地点:梅河口市海龙镇正义村原正义砖厂院内和恒发管业院内、梅河口市水道镇爱林砖厂院内

报名地点:梅河口市北方大厦707室
拍卖时间:2021年5月15日10时30分
拍卖地点:梅河口市北方大厦707室
联系电话:0435-4302788 13843508788
联系人:周经理

吉林省价信拍卖有限责任公司



连日来，临江市建国街道台兴社区党委开展“读党史、传文化”学习活动，引导党员积极参与到学习活动中，做到线上线下同步学，确保党史学习教育全覆盖。

佟粒玮
孙爱武 记者 郭小宇/摄

东丰农商行青年志愿者携手贫困学生共同读书



4月23日，世界读书日当天，东丰农商行党团青年志愿者一行10人，以“书香农信，和谐同行”为主题，赴永合乡新安小学开展送党史书籍进校园，携手贫困学生共读书活动。

本次活动宗旨是献爱心，聚拾磨，后天开磨。近日，笔者在长岭县高家窝堡村采访时，村民路宝喜说，路宝喜今年67岁，网名“宝喜老爹”。他家的豆腐是传统工艺制作，很受村民欢迎。他每天凌晨2点起床磨豆腐，将前一天泡好的豆子磨浆、煮浆、滤渣、点兑，最终压水成型。

去年6月，村里安上了5G基站，专门有驻村干部上门培训，教他使用手机直播，并开了抖音账号。磨了30多年豆腐的路宝喜怎么也没想到，没多久自己竟成了“网红”。

“以前，一天也就卖个三四板豆腐，现在销量增加了，自己都忙不过来了。冬天我们也不闲着，上海、松原、长春的都来取冻豆腐。”路宝喜说。品质佳、口感好的豆腐搭上5G高速网络快车，宝喜豆腐坊一下子

火起来了，连拉磨的3头小毛驴，也都成了“网红”。不少慕名来买豆腐的人，都不忘跟小毛驴合个影。村里看到了商机，干脆顺势引导，帮他家建起了民宿，除了品农家菜、住热炕头儿，游客还可以亲身体验磨豆腐。

在高家窝堡村，搞直播带货的不止路宝喜一家。村里的小米、大豆、笨榨豆油，甚至手工艺编制品都成了直播带货的热销品。

直播带货让村民们的腰包更鼓了，高家窝堡村也跟着出了名。借着这股劲儿，小村才有了大动作，改善基础设施，修围栏、种花草、栽景观树，打造美丽乡村，同时大力发展产业，搞肉牛规模养殖，扩建纯粮酿酒厂，改建米、面、油加工厂等，村里的“网红”们可以代言的好产品越来越多，高家窝堡村的名声也越来越响。

村党支部书记告诉记者，目前，村里通过电商直播平台把很多农产品销售出去，下一步，他们将持续发力把整体品牌打响，吸引更多游客到村里参与农事体验，以促进一二三产业融合发展。

“一个月下来，我最少

“5G村”里直播忙

□ 毕玮琳 王欣欣

最初，村民对电商销售并不看好。“我们刚开始推行电商的时候，就不要说普通的百姓了，包括我们村社干部都抱着试试看的态度，拿个手机就把茄子、黄瓜、辣椒、豆角都卖出去了?不相信。但有一部分人还是比较认可的，我们就是从这部分人着手发动起来的。”高家窝堡村党支部书记说。村里免费提供培训和直播场地，驻村工作队派专人手把手教，不到半年工夫，村里的“电商小白”逐渐发展成“带货达人”。

“一个月下来，我最少



·小村见闻